
Wyniki referendum lokalnego

2014-05-27

Frekwencja w niedzielnym (25 maja) referendum lokalnym w Krakowie wyniosła 35,96%, co oznacza, że

jest ono ważne.

Mieszkańcy odpowiadali na cztery pytania:

1. Czy jest Pani/Pan za zorganizowaniem i przeprowadzeniem przez Kraków Zimowych Igrzysk

Olimpijskich w 2022 roku? głosów na "TAK" -  62453 (30,28%), głosów na "NIE" - 143796

(69,72%)

2. Czy jest Pani/Pan za budową metra w Krakowie? głosów na "TAK" - 112856 (55,11%), głosów

na "NIE" - 91939 (44,89%)

3. Czy jest Pani/Pan za stworzeniem w Krakowie systemu monitoringu wizyjnego, którego celem

byłaby poprawa bezpieczeństwa w Mieście? głosów na "TAK" - 142772 (69,73%), głosów na

"NIE" - 61969 (30,27%)

4. Czy zdaniem Pani/Pana w Krakowie powinno się budować więcej ścieżek rowerowych? głosów

na "TAK" - 175033 (85,20%), głosów na "NIE" - 30398 (14,80%)

Więcej informacji na stronie: www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12652
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